



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
	VO-00309	Ing. Monika Debnárová 0949 014 601	15.08.2024

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 3

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ: Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky: Vybudovanie prepojenia ciest III/2415, III/2416 – Pršianska terasa
Druh postupu: zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení účinnom do 31.07.2024 (ďalej len „ZVO“)
Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 144/2024 dňa 25.07.2024 pod značkou oznámenia 18174-MSP a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 143/2024 zo dňa 24.07.2024 pod č. 443426-2024

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 14.08.2024 o 08:38 hod:**

Otázka č. 1:

SO 001-00.1 Komunikácia, SO 002-00.1 Komunikácia

Na základe popisu v Technickej správe, že dané objekty SO 001-00.1 a SO 002-00.1 – Komunikácia sú zaradené do IV. triedy dopravného zaťaženia, bolo by možné použiť pri realizácii vozovky kvalitatívnu triedu vrstiev v II. triede?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ informuje, že pri realizácii stavby nie je možné použiť asfaltovú zmes II. kvalitatívnej triedy. Je potrebné uvažovať s materiálmi, ktoré sú uvedené v technickej správe.

Otázka č. 2:

Žiadame Verejného obstarávateľa o upresnenie doby výstavby, ktorá je v súťažných podkladoch uvedená do 12. mesiacov odo dňa prevzatia staveniska zhotoviteľom, ale v Prílohe č. 1 Návrh OV – HMG stavebných prác je doba výstavby 6 mesiacov – chápeme správne, že rozdiel v dobe výstavby je z dôvodu výrubu drevín, ktorý musí byť mimo vegetačné obdobie?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upresňuje, že do doby výstavby 12 mesiacov je zarátaných 6 mesiacov na vykonanie samotných stavebných prác a ďalších 6 mesiacov potrebných na výrub drevín vrátane vybavenia súhlasu na výrub drevín.

S úctou,

Ing. Monika Debnárová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa